
2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学1年＿＿＿

あなたの現在の住まいについてお伺いします。

【ひとつだけ選択】 47件の回答

あなたの住まいから学校までの通学時間はどのくらいですか。

【ひとつだけ選択】 47件の回答

あなたの住まいでは、何時から実技練習が可能ですか。

【ひとつだけ選択】 42件の回答
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学1年＿＿＿

あなたの住まいでは、何時まで実技練習が可能ですか。

【ひとつだけ選択】 41件の回答

あなたの1日の平均的な実技練習時間はどのくらいですか。

【ひとつだけ選択】 47件の回答

あなたの専攻実技の練習場所はどこですか。

【複数選択可】 74件の回答
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学1年＿＿＿

あなたの実技を除いた１日の平均的な学修時間はどのくらいですか。

【ひとつだけ選択】 47件の回答

あなたの実技時間を除いた学修時間に占めるおおよその予習・復習時間の割合は。

【ひとつだけ選択】 46件の回答

あなたの実技を除いた主な学修場所はどこですか。

【複数回答可】 82件の回答

61.7%

27.7%

8.5%
2.1%

0.0% 0.0%

１時間未満

１時間以上～２時間未満

２時間以上～３時間未満

３時間以上～４時間未満

４時間以上～５時間未満

５時間以上

60.9%13.0%

26.1%

0.0%
0.0%

予習２０％未満復習８０％以上

予習４０％復習６０％

予習５０％復習５０％

予習６０％復習４０％

予習８０％以上復習２０％未満

2（2.4%）

13（15.9%）

15（18.3%）

8（9.8%）

44（53.7%）

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

その他

学校教室・ﾚｯｽﾝ室

学校食堂・ﾗｳﾝｼﾞ

学校図書館

自宅や下宿先



2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学1年＿＿＿

あなたは学生生活をどのように過ごしていこうと思っていますか。

【複数回答可】 134件の回答

あなたは卒業後の進路に具体的な目標を持っていますか。

【複数回答可】 83件の回答

大学もしくは短期大学で身につけたい知識や能力は何ですか。

【複数回答可】 226件の回答
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学1年＿＿＿

授業やレッスンを通じて何を学ぶことができると思いますか。

【複数回答可】 148件の回答

学修するにあたり、1日何時間くらいインターネットを利用していますか。

【ひとつだけ選択】 47件の回答

学修以外の目的で、1日何時間くらいインターネットを利用していますか。

【ひとつだけ選択】 47件の回答
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学1年＿＿＿

入学前にもっと学習しておけばよかったと思う科目分野は何ですか。

【複数回答可】 110件の回答

アルバイトをしていますか。

【ひとつだけ選択】 46件の回答

アルバイトは1週間あたりどれくらい行っていますか。

【ひとつだけ選択】 27件の回答

1（0.9%）

9（8.2%）

8（7.3%）

13（11.8%）

10（9.1%）

17（15.5%）

23（20.9%）

29（26.4%）

0 5 10 15 20 25 30 35

その他

特になし

情報関係（ﾊﾟｿｺﾝ操作等）

歴史関係（音楽史等）

論述関係（小論文等）

語学

実技関係

音楽の専門科目（ｿﾙﾌｪｰｼﾞｭや和声学等）
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学1年＿＿＿

アルバイトをする理由は何ですか。

【複数回答可】 81件の回答

アルバイトに費やされる時間が学業の妨げになっていますか。

【ひとつだけ選択】 27件の回答

あなたが今不安に感じることはありますか。

【複数回答可】 91件の回答
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学1年＿＿＿

自宅や下宿先で専攻実技や授業をオンラインで受講できる環境になっていますか。

【各項目ひとつずつ選択】 レッスン46件、授業45件の回答

コロナ禍において、今必要と感じる支援等は何ですか。

【複数回答可】 114件の回答

コロナ禍において、食事環境はどのようになりましたか。

【各項目ひとつずつ選択】 46件の回答(※1は47件、※2は44件の回答)
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学1年＿＿＿

緊急支援を目的に「特別支援緊急奨学金」を給付しましたが、その使途は何ですか。

※本学より申請者全員に一律5万円を給付した奨学金

【複数回答可】 62件の回答
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学2年＿＿＿

あなたの現在の住まいについてお伺いします。

【ひとつだけ選択】 56件の回答

あなたの住まいから学校までの通学時間はどのくらいですか。

【ひとつだけ選択】 55件の回答

あなたの住まいでは、何時から実技練習が可能ですか。

【ひとつだけ選択】 48件の回答

76.8%
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0.0%
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25.0%
午前８時以前

午前８時～

午前９時～

午前１０時～
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学2年＿＿＿

あなたの住まいでは、何時まで実技練習が可能ですか。

【ひとつだけ選択】 48件の回答

あなたの1日の平均的な実技練習時間はどのくらいですか。

【ひとつだけ選択】 54件の回答

あなたの専攻実技の練習場所はどこですか。

【複数選択可】 84件の回答
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0.0%
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学2年＿＿＿

あなたの実技を除いた１日の平均的な学修時間はどのくらいですか。

【ひとつだけ選択】 56件の回答

あなたの実技時間を除いた学修時間に占めるおおよその予習・復習時間の割合は。

【ひとつだけ選択】 56件の回答

あなたの実技を除いた主な学修場所はどこですか。

【複数回答可】 95件の回答
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学2年＿＿＿

あなたは学生生活をどのように過ごしていこうと思っていますか。

【複数回答可】 144件の回答

あなたは卒業後の進路に具体的な目標を持っていますか。

【複数回答可】 90件の回答

大学もしくは短期大学で身につけたい知識や能力は何ですか。

【複数回答可】 251件の回答
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学2年＿＿＿

授業やレッスンを通じて何を学ぶことができると思いますか。

【複数回答可】 161件の回答

学修するにあたり、1日何時間くらいインターネットを利用していますか。

【ひとつだけ選択】 54件の回答

学修以外の目的で、1日何時間くらいインターネットを利用していますか。

【ひとつだけ選択】 54件の回答
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２時間以上～３時間未満

３時間以上

11.1%

29.6%

13.0%

46.3%

１時間未満

１時間以上～２時間未満
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学2年＿＿＿

入学前にもっと学習しておけばよかったと思う科目分野は何ですか。

【複数回答可】 121件の回答

アルバイトをしていますか。

【ひとつだけ選択】 55件の回答

アルバイトは1週間あたりどれくらい行っていますか。

【ひとつだけ選択】 41件の回答
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音楽の専門科目（ｿﾙﾌｪｰｼﾞｭや和声学等）
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学2年＿＿＿

アルバイトをする理由は何ですか。

【複数回答可】 125件の回答

アルバイトに費やされる時間が学業の妨げになっていますか。

【ひとつだけ選択】 41件の回答

あなたが今不安に感じることはありますか。

【複数回答可】 103件の回答
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学2年＿＿＿

自宅や下宿先で専攻実技や授業をオンラインで受講できる環境になっていますか。

【各項目ひとつずつ選択】 レッスン52件、授業55件の回答

コロナ禍において、今必要と感じる支援等は何ですか。

【複数回答可】 117件の回答

コロナ禍において、食事環境はどのようになりましたか。

【各項目ひとつずつ選択】 55件の回答(※1は54件、※2は53件の回答)
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学2年＿＿＿

緊急支援を目的に「特別支援緊急奨学金」を給付しましたが、その使途は何ですか。

※本学より申請者全員に一律5万円を給付した奨学金

【複数回答可】 64件の回答

3（4.7%）

5（7.8%）

20（31.3%）

14（21.9%）

7（10.9%）

15（23.4%）
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学費に充当

通信環境（WiFi 等）の整備

電子機器（ﾊﾟｿｺﾝ・ﾀﾌﾞﾚｯﾄ）の購入



2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学3年＿＿＿

あなたの現在の住まいについてお伺いします。

【ひとつだけ選択】 33件の回答

あなたの住まいから学校までの通学時間はどのくらいですか。

【ひとつだけ選択】 33件の回答

あなたの住まいでは、何時から実技練習が可能ですか。

【ひとつだけ選択】 27件の回答

78.8%
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0.0%
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学3年＿＿＿

あなたの住まいでは、何時まで実技練習が可能ですか。

【ひとつだけ選択】 27件の回答

あなたの1日の平均的な実技練習時間はどのくらいですか。

【ひとつだけ選択】 32件の回答

あなたの専攻実技の練習場所はどこですか。

【複数選択可】 52件の回答
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学3年＿＿＿

あなたの実技を除いた１日の平均的な学修時間はどのくらいですか。

【ひとつだけ選択】 33件の回答

あなたの実技時間を除いた学修時間に占めるおおよその予習・復習時間の割合は。

【ひとつだけ選択】 31件の回答

あなたの実技を除いた主な学修場所はどこですか。

【複数回答可】 54件の回答
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学3年＿＿＿

あなたは学生生活をどのように過ごしていこうと思っていますか。

【複数回答可】 78件の回答

あなたは卒業後の進路に具体的な目標を持っていますか。

【複数回答可】 43件の回答

大学もしくは短期大学で身につけたい知識や能力は何ですか。

【複数回答可】 140件の回答
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学3年＿＿＿

授業やレッスンを通じて何を学ぶことができると思いますか。

【複数回答可】 98件の回答

学修するにあたり、1日何時間くらいインターネットを利用していますか。

【ひとつだけ選択】 33件の回答

学修以外の目的で、1日何時間くらいインターネットを利用していますか。

【ひとつだけ選択】 33件の回答
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学3年＿＿＿

入学前にもっと学習しておけばよかったと思う科目分野は何ですか。

【複数回答可】 83件の回答

アルバイトをしていますか。

【ひとつだけ選択】 33件の回答

アルバイトは1週間あたりどれくらい行っていますか。

【ひとつだけ選択】 25件の回答
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学3年＿＿＿

アルバイトをする理由は何ですか。

【複数回答可】 72件の回答

アルバイトに費やされる時間が学業の妨げになっていますか。

【ひとつだけ選択】 26件の回答

あなたが今不安に感じることはありますか。

【複数回答可】 60件の回答
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学3年＿＿＿

自宅や下宿先で専攻実技や授業をオンラインで受講できる環境になっていますか。

【各項目ひとつずつ選択】 33件の回答

コロナ禍において、今必要と感じる支援等は何ですか。

【複数回答可】 83件の回答

コロナ禍において、食事環境はどのようになりましたか。

【各項目ひとつずつ選択】 32件の回答(※は31件の回答)
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学3年＿＿＿

緊急支援を目的に「特別支援緊急奨学金」を給付しましたが、その使途は何ですか。

※本学より申請者全員に一律5万円を給付した奨学金

【複数回答可】 46件の回答
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9（19.6%）

7（15.2%）
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電子機器（ﾊﾟｿｺﾝ・ﾀﾌﾞﾚｯﾄ）の購入



2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学4年＿＿＿

あなたの現在の住まいについてお伺いします。

【ひとつだけ選択】 41件の回答

あなたの住まいから学校までの通学時間はどのくらいですか。

【ひとつだけ選択】 42件の回答

あなたの住まいでは、何時から実技練習が可能ですか。

【ひとつだけ選択】 39件の回答
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19.5%

0.0%
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学4年＿＿＿

あなたの住まいでは、何時まで実技練習が可能ですか。

【ひとつだけ選択】 38件の回答

あなたの1日の平均的な実技練習時間はどのくらいですか。

【ひとつだけ選択】 43件の回答

あなたの専攻実技の練習場所はどこですか。

【複数選択可】 65件の回答
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午後７時まで
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学4年＿＿＿

あなたの実技を除いた１日の平均的な学修時間はどのくらいですか。

【ひとつだけ選択】 43件の回答

あなたの実技時間を除いた学修時間に占めるおおよその予習・復習時間の割合は。

【ひとつだけ選択】 41件の回答

あなたの実技を除いた主な学修場所はどこですか。

【複数回答可】 70件の回答
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学4年＿＿＿

あなたは学生生活をどのように過ごしていこうと思っていますか。

【複数回答可】 95件の回答

あなたは卒業後の進路に具体的な目標を持っていますか。

【複数回答可】 55件の回答

大学もしくは短期大学で身につけたい知識や能力は何ですか。

【複数回答可】 184件の回答
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学4年＿＿＿

授業やレッスンを通じて何を学ぶことができると思いますか。

【複数回答可】 137件の回答

学修するにあたり、1日何時間くらいインターネットを利用していますか。

【ひとつだけ選択】 43件の回答

学修以外の目的で、1日何時間くらいインターネットを利用していますか。

【ひとつだけ選択】 43件の回答

1（0.7%）

1（0.7%）

26（19.0%）

17（12.4%）

21（15.3%） 34（24.8%）

37（27.0%）
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努力する気持ち

社会で役立つ実践的知識

広い教養的知識

専門性の向上

学問や研究への向学心

65.1%

20.9%

11.6%
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３時間以上

16.3%

44.2%

20.9%

18.6%

１時間未満

１時間以上～２時間未満

２時間以上～３時間未満

３時間以上



2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学4年＿＿＿

入学前にもっと学習しておけばよかったと思う科目分野は何ですか。

【複数回答可】 89件の回答

アルバイトをしていますか。

【ひとつだけ選択】 43件の回答

アルバイトは1週間あたりどれくらい行っていますか。

【ひとつだけ選択】 31件の回答
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音楽の専門科目（ｿﾙﾌｪｰｼﾞｭや和声学等）
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9.7%

38.7%

19.4%
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0.0%
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１１時間以上～１６時間未満

１６時間以上～２１時間未満

２１時間以上～２６時間未満

２６時間以上



2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学4年＿＿＿

アルバイトをする理由は何ですか。

【複数回答可】 74件の回答

アルバイトに費やされる時間が学業の妨げになっていますか。

【ひとつだけ選択】 31件の回答

あなたが今不安に感じることはありますか。

【複数回答可】 58件の回答
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学業成績



2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学4年＿＿＿

自宅や下宿先で専攻実技や授業をオンラインで受講できる環境になっていますか。

【各項目ひとつずつ選択】 43件の回答

コロナ禍において、今必要と感じる支援等は何ですか。

【複数回答可】 86件の回答

コロナ禍において、食事環境はどのようになりましたか。

【各項目ひとつずつ選択】 42件の回答
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27（31.4%）

21（24.4%）
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2020年度
学修アンケート調査結果

東邦音楽大学4年＿＿＿

緊急支援を目的に「特別支援緊急奨学金」を給付しましたが、その使途は何ですか。

※本学より申請者全員に一律5万円を給付した奨学金

【複数回答可】 46件の回答

1（2.2%）
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10（21.7%）
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10（21.7%）

10（21.7%）
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通信環境（WiFi 等）の整備

電子機器（ﾊﾟｿｺﾝ・ﾀﾌﾞﾚｯﾄ）の購入
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